

Литература

ШИФР 1-11-1

1. В произведении В.П.Астафьева «Больше жизни» из цикла «Золотая» прослеживаются идеи любви к творчеству, ведь автор акцентирует на этом внимание за счёт средств художественной выразительности.

Например, писатель использует выражение «Мне с репетиции повезло. Очень повезло», усиливая чувства героя к своему учителю, считая, что ему повезло с ним. Причем он также подзабыл кратко описать педагога как страшного и умного человека, что кажется неуместным в отношении его профессии. Но, учитывая его необычное методы обучения, понимаем, почему он страшный. А ученик потому что любил творчество Лермонтова так, как не любил никто. Об этом напоминают его слова: «любить, как можно, как родину. Самые жизни любят», явившиеся градацией. Она усиливает чувства героя, её огромное значение и важность такие идем сражение, «Как любил учителя из Пензской губернии..» Объясняе, от кого авторое привыкшие такие чувства, от ^{старинной} своего учителя. Ещё в стихотворении «Золотого поэта» встречается эпитет «сверено буря бушевала», раскрывающее чувство героя, его бурю чувств от утраты его идеалов, в которых он видел Р героями.

Опираясь на текст, могу сказать, что преподаватель пронесла ситуацию с безымянным поэтом, который, возможно, был его учителем. Но это укачиванием после слов В.П.Астафьева о том, что Лермонтова с тех пор любил больше жизни. Тема любви к учителю прослеживается в рассказе В.Г.Распутиной «Уроки драматургического». Героиня - наставница пример учителя, который не только учит, но и подогревает ученику с фантазиями во времена игры с мечом. И даже после увольнения она занималась с ней. Герои этих произведений - личные преподаватели, которые любят своего профессию, но и детей, которых учат.

Композиция текста составляет прямую речь и рассказ ^(рассказ в рассказе) от лица писателя! Это особенность такого тонкого В.П.Астафьева. Сами по себе замете - это загрушки из перевоях, позволяющие найти тропу к нужному месту. А у писателя они вернут к началу пути, ведь они просты и понятны всем читателям, несмотря на все возможные художественные обороты. Из-за этого произведение вызывает приятные воспоминания о школьных годах и заботу учителя по отношению к ученику. Учитель изображаемый и не понимает их.

В итоге произведение В.П.Астафьева «Больше жизни» необычайное по своему содержанию и актуальности теме. Не каждый может любить свою профессию, как учитель из Пензской губернии и как герой рассказа «Уроки драматургического». Не на

Жизнь может показать, что они горят, расходясь с юными поколениями. И все это можно увидеть много счастья и большей любви к своему будущему и детям.

2. Пойдем врема вспять

Всегда хочется вернуться в прошлое, пройти все заново. Если бы сколько это сделано, то может ~~не~~ было бы этих глупых поступков детства, вспоминая which меня в умне и сильн. Бессмысличные спор беззодобных прерий. Не трогала бы время погибши и, может быть, достигла большего, чем сейчас.

Но не стоит тратить об упущенном времени. Делая что-то сейчас, мы замедляем это в будущее. Оно может быть и не такое сказочное, как в непрелестивших произведениях. Это не значит, что все плохо. Это значит — это в пути.

Единственный способ вернуться обратно может быть наоборот но скажут судьи он играет огромное значение. Это наши воспоминания. Все погибло: у него-то радостное и беззодобное, у него-то трудное и тяжелое. И всегда, кроме сии мы хотим вернуться обратно, ходя время и не можем понять вспять.

$$n_1 \quad 20 + 10 + 10 + 7 + 4 = 51\delta.$$

$$n_2 \quad 20 + 5 = 25\delta.$$

Задание 1.

бессмертные поэма".

Имена их исчезли вместе с ними, но писания доставлено вспоминать их.

- Древнерусское стихотворение в переводе Анны Ахматовой

Данные строки можно понять по-разному, если не знать контекста произведения. Они могут подать любой медийной индустрии, потому что они идут из журналов, о них говорят в новостях. Однако истинная тема этого произведения — поэзия, она посвящена поэтам, ведь именно они дарят этому миру свое творчество именно в "песнях", о которых как раз говорится в стихотворении "Прославление поэтов".

Бессмертные поэты как раз заключаются в том, что в один момент мы забудем их имена, однако, оставив в памяти строки их произведений, они снова возникнут в наших головах, потому что... помнить о том, что написано ими, бессмертие.

Как часто Вы думаете об Александре Сергеевиче Пушкине? Не думают, что Вы просыпаетесь с мыслью о том, поскольку прекрасные произведения этого великого поэта, однако в не сию минуту думают, что стихотворения этого автора безумно малозначимы. Но стоит вам где-то услышать строки и Уж в море глуб зеленый. как вы сразу вспоминаете этого восхитительного поэта.

К сожалению, много прекрасных поэтов не живут в наше время, однако их произведения остаются в наших головах, в сердцах. Ведь поэты — люди слова, которые могут легко запомнить и повторять кратчайший возможной игрой рифм и строк.

На самом деле, изучать стихотворение поэтов прошлых веков очень интересно, ведь благодаря тому, что они когда-то изложили свои мысли на бумагу, мы можем узнати, какими словами люди пользовались в то время, ведь теперь многие слова из их лексикона больше не используются. Поэтому "книга нужнее построенного дома".

Напоследок хочу сказать, что позже и писатели всего будут путь в своих текстах, а ^и иногда будем вспоминать о них, они книжных, наследников и наставников.

Задание 2.

Для сравнения со стихотворением "Прославление иконы" я предлагаю взглянуть произведение Александра Сергеевича Пушкина "Пророк". Оно произведение посвященное теме подзии.

Во-первых, как я уже сказала, оба стихотворения посвящены теме подзии. Различия они тем, что в стихотворении А.С.Пушкина лирический герой, то есть ^{хороший} поэт, только поминает свой путь, что подтверждается его словами ~~Бога~~ ^{Бога} Европы в самом конце произведения: "Восстарь, пророк, и видеть, и вспомнить, исполнись благого моего, и, обходя моря и земли, паче ~~хороши~~ эти сердца людей". То есть, божественное существо наставляет лирического героя на его путь. В стихотворении "Прославление иконы" говорится об уже законченной карьере, даже о смерти и о том, что произведении присутствует какое-либо нестокосимое. В "Прославлении иконы" это: "Они умны, завершив свое время, позадиются все их блуждания. Построены были Твери и Дома, но эти разрушились, жрецы задыхаются, скульптуры исчезли, их памятники покрылись грязью, забытыми их забытыми. Книги лучше расписного падуба", "Человек угласает, его место занятое прахом, все блуждие его исчезает с земли". В стихотворении "Пророк" уровень нестокосимости больше, однако конкретных пояснений, чем в древнеегипетском стихотворении: "И он к детям моим притих, и вправду зрячий мой язык", "И он мне грудь рассек несом, и сердце препечное выну", "Как пурпур в пустынке я лежал". В-третьих, стихотворение различны по размеру. Когда в "Прославлении иконы" нечеть строф, при этом в них разное количество слов, в "Пророке" всего одна строфа, с ~~достаточно~~ ^{одинаково} количеством примерно из пятидцати строк.

Наконец, хочу сказать, что эти произведения мне нравятся одинаково, однако и в "Прославлении иконы", и в "Пророке" поднимается тема зла честолюбия, ведь поэт сам не просто, а, так называется в произведении "Пророк", поэт еще и трусливо стать. Нужно перетерпеть боли пускай не физическую, но поэтическую, но пребывающие люди, ведь они останутся этим свой веком в истории, сочиняя свои произведения.